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про UKR BEAUTY
UKR BEAUTY - молодий український бренд, який виробляє 
доглядову  косметику, парфуми, аромадифузори, і не тільки…

Ми бажаємо, щоб якісна косметика була доступною для всіх жінок,  
незалежно від їхнього статусу, посади чи гаманця.  

Розпочали та увійшли на ринок з нашою продукцією відносно 
нещодавно

– в 2023 році, ми маємо всі необхідні сертифікати якості, не 
тестуємо  продукцію на тваринах. Наша косметика виробляється в 
прекрасному  місті Дніпро. За час свого існування, ми створили 
кілька серій по догляду  за волоссям, різноманітні скраби для тіла, 
більше 30 видів парфумів, а  також аромадифузори. Ми і надалі 
продовжуємо тішити новинками своїх  покупців.
  


ОКРІМ ЦЬОГО...	

Ми також є ексклюзивними дистриб’юторами якісних  турецьких 
брендів декоративної косметики та  парфумів, таких як: Teona i MC 
ELLYN, ми є першими,  хто впровадив ці бренди на ринок України.
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ДОГЛЯД ЗА 
ВОЛОССЯМ
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СЕРІЯ З 
ВІТАМІНОМ В12
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Шампунь з вітаміном B12 якісно справляється з очищенням шкіри голови від 
забруднень та  зайвого себуму. Також, засіб регенерує пошкоджене волосся, дає 
природній блиск, а після  миття залишає приємний тропічний аромат. Склад містить 
вітамінний комплекс омега, який  дбайливо очистить шкіру голови без 
пересушування, а після надасть волоссю об’єму та краси.



Бальзам-кондиціонер з вітаміном B12 дарує заспокоєння волоссю, допомагає 
приборкати  зайву пухнастість, розгладжує його та полегшує розчісування, при 
цьому уникнувши  пошкодження. Завдяки компонентам, які містяться у складі, цей 
засіб живить та зміцнює  волосся, також захищає його від пошкоджень та сухості, а 
після використання залишає  приємний солодкий аромат.



Маска з вітаміном B12 створена насичувати волосся вітамінами та екстрактами, 
даруючи йому  живлення зсередини та тривале зволоження. Склад наповнений 
вітамінним комплексом, який  допомагає підтримувати структуру і здоров’я 
волосся, а також іншими компонентами, що  зменшують його ламкість та сприяють 
легкому розплутуванню. Засіб укріплює вже  пошкоджене волосся, зволожує, надає 
йому блиску та доглянутості.



Спрей-крем з вітаміном B12 від українського бренду UKR BEAUTY укріплює, 
захищає та  регенерує волосся, також надає йому сяйва та приємного аромату. У 
складі міститься  вітамінний комплекс, який дбає про здоровий вигляд волосся, 
також серед компонентів є  корисні рослинні олії, які додають блиску та м’якості, 
даруючи зволоження та охайність.
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СЕРІЯ "STOP 

HAIR LOSS"
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[ПРОТИ ВИПАДІННЯ ВОЛОССЯ]

Шампунь з даної серії містить протеїни шовку та пшениці. Він був створений для  
того, щоб захищати та живити ваше волосся необхідними поживними  речовинами, 
при цьому він гарно очищує шкіру голови, а це, мабуть, одне з  найголовніших 
завдань.
 

Скраб для шкіри голови допомагає запобігти випадінню волосся, м’яко очищує  
шкіру від забруднень та зайвого жиру. Склад містить кісточку абрикоса, тому  буде 
ніжно скрабувати вашу шкіру голови, при цьому не травмуючи її, а завдяки  
сироватці для живлення та зміцнення волосся, шкіра голови не буде подразнена  та 
пересушена, а отримає дозу поживних компонентів.
 

Маска створена для того, щоб насичувати волосся вітамінами. У своєму складі  маска 
містить такі вітаміни, як: Е, В6, В3, екстрактами червоних водоростей, масло  кокосу, 
яке чудово зволожує волосся, та інші компоненти, які захищають від  ламкості та 
сухості, живлять та полегшують розчісування. Після використання  маски, на волоссі 
залишається приємний аромат.
 

Сироватка для росту стане чудовим доповненням по догляду за волоссям, бо під  
час поглинання в корені вашого волосся, сироватка покращує кровообіг шкіри  
голови, що є дуже необхідним для швидкого росту, при цьому не залишає  жирності 
після її використання.
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Серія 

CANDY HAIR
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Спрей-термозахист від українського бренду UKR BEAUTY  захистить волосся від 
температурного впливу та мінімізує  шкідливість від використання гарячого повітря 
фена або  плойки, також надасть волоссю сяйва та приємного  аромату. У складі 
містить сироватку для зволоження та  живлення, корисні олії, які подбають про 
захист від сухості  та ламкості волосся, також збереже вологу. Чудово  підходить тим, 
хто щоденно використовує пристрої для  укладки волосся, підходить для всіх типів 
волосся. 


Спосіб застосування: спрей розпорошити на чисте, вологе  волосся перед 
укладанням зачіски.
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СЕРІЯ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ   
"COCO TOUCH"
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Coco Touch – це 100% органічна серія для волосся, яка  складається з шампуню та 
бальзаму. Вони створені на основі  кокосового масла, при цьому їхній склад не 
містить силіконів,  парабенів, етанолу та слесу. 


Отож, ідеально підійде як для дітей, так і для дорослих.
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СЕРІЯ  
"KERATIN CARE"
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Шампунь з даної серії чудово підійде, коли хочеться додати своєму волоссю  більше 
природнього блиску, доглянутості. Він також допоможе справитись з  пухнастістю та 
чудово його розгладить.
 

Рідкий кондиціонер надасть вашому волоссю ефект кератину, завдяки чому  волосся 
виглядатиме так, ніби ви тільки що вийшли із салону. Засіб  вирівнює волосся та 
надає йому нереального блиску та акуратності.
 

Скраб гарно очищує шкіру голови від бруду та готує її до наступних етапів –  
живлення та зволоження. Таке очищення сприятиме кращому проникненню  
поживних компонентів, які містяться в масці, також покращить кровообіг  вашої шкіри 
голови.
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СЕРІЯ  
"KERATIN CARE"
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Маска стане чудовим помічником в тому, щоб наситити ваше волосся  корисними 
компонентами. Це саме те, що потрібно для того, аби подбати про  його живлення.
 

Сироватка з цієї серії покращить кровопостачання волоссяних цибулин,  завдяки 
чому допоможе прискорити ріст вашого волосся. Після використання  не залишає 
жирності, тому не приносить дискомфорту.
 

Спрей-термозахист захистить ваше волосся від впливу гарячого повітря,  надасть 
йому приємного аромату, також забере зайву пухнастість. Чудово  підійде 
любителькам використання пристроїв для укладки волосся.
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СКРАБИ ДЛЯ 
ШКІРИ ГОЛОВИ
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Скраб "Pomegranate Passion" допомагає якісно очистити шкіру  голови, стимулюючи 
кровообіг волоссяних цибулин. Скраб  створений на основі морської солі, тому 
інтенсивно очищує шкіру  від забруднень та зайвого жиру, уникаючи подразнення та  
сухості. У складі міститься екстракт гранату, який має  антиоксидантні властивості, а 
також інші компоненти, які  подбають про здорову шкіру голови. Засіб має 
приємний,  фруктовий аромат манго та гранату. 


Скраб "Fresh Lime" створений на основі порошку рисових зерен.  Допомагає якісно, 
але ніжно очистити шкіру голови, стимулюючи  кровообіг волоссяних цибулин. Скраб 
м’яко очищує шкіру від  забруднень та зайвого жиру, уникаючи подразнення та 
сухості. У  складі містяться кокосове масло та інші компоненти, які впливають  на 
м’якість скрабування, а також ментол, який дарує ефект  стимуляції та охолодження. 
Засіб скрабує шкіру голови, при цьому  не травмує її, має приємний аромат лайму, 
який асоціюється з  неймовірною свіжістю та чистотою.
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КОНТАКТИ: 0800201520

info@froomo.com
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